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Результати навчання.  

здатність  планувати і проводити маркетингові дослідження 

фінансових ринків і узагальнювати отримані результати 

здатність оформляти результати маркетингових досліджень фінансових 

ринків, фінансових активів та на їх основі розробляти положення, 

рекомендації, стратегіі для подальшого просування на ринку 

здатність  володіти методами відбору, обробки та аналізу 

статистичних, економічних і фінансових матеріалів в рамках маркетингових 

досліджень 

здатність володіти основними методами розрахунку показників, що 

характеризують ефективність фінансового маркетингу 

здатність  використовувати сучасне програмне забезпечення для 

розробки та реалізації управлінських рішень в діяльності ФКО, а також 

оцінки ефективності здійснення програм в рамках маркетингу фінансових 

послуг; 

здатність  володіти навичками побудови довгострокової та 

короткострокової фінансової політики ФКО на основі маркетингових 

досліджень. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Гроші та кредит»,  

«Фінанси», «Економічно теорія», «Економіка підприємства», «Менеджмент». 

«Дослідження операцій та методи оптимізації», «Фінанси підприємства». 

 

Зміст. 

Сутність та зміст фінансового маркетингу.   Фінансовий ринок і 

маркетингове середовище.   Маркетингові дослідження на фінансовому 

ринку. Об’єкти маркетингового дослідження: ринок, товар, конкуренти, 

постачальники. Сегментування ринку, вибір цільових сегментів, 

позиціонування товару.  Комплекс фінансового маркетингу і його елементи.  

Фінансовий маркетинг суб’єктів фінансового ринку. Банківський маркетинг. 

Страховий маркетинг.  Маркетинг на ринку цінних паперів. Інвестиційний 

маркетинг. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні заняття та лабораторні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль; 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


